

Zamawiający Gmina Miasto Szczecin – Zakład Usług Komunalnych, zgodnie 
z art. 253 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 
(t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zmianami; dalej ustawa) zawiadamia, że w postępowaniu 
o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym pn. 


„Opróżnianie bezodpływowych zbiorników wód odciekowych na zamkniętych składowiskach odpadów w Sierakowie i Szczecinie-Kluczu ze zrzutem tych wód 
w punktach zlewnych oczyszczalni ścieków ZWiK Sp. z o.o. (w podziale na części)”


  dokonuje wyboru najkorzystniejszej oferty, zgodnie z art. 239 ustawy, złożonej przez:


Część I

Konsorcjum: 
1) ROMEX S. C. 
Usługi Transportowe i Asenizacyjne Józefa Jusiak, Krzysztof Jusiak
ul. Warsztatowa 1
70-713 Szczecin
2) Firma Handlowa 
Sławomir Dąbrowski
ul. Żaglowa 9/1
70-832 Szczecin

Punktacja:

Oferta nr 2 – Konsorcjum: 1) ROMEX S. C. Usługi Transportowe i Asenizacyjne Józefa Jusiak, 
                     Krzysztof Jusiak, ul. Warsztatowa 1, 70-713 Szczecin, 2) Firma Handlowa
                     Sławomir Dąbrowski, ul. Żaglowa 9/1, 70-832 Szczecin
C = 24,50 zł / 24,50 zł x 100 pkt x 60 % =  60,00 pkt
E = 20,00 pkt
P = 10,00
S = 60,00 pkt + 20,00 pkt + 10,00 pkt = 90,00 pkt

Oferta nr 3 – Firma Usługowa PAK Przemysław Pawlik, Łęczyca 2, 73-112 Stara Dąbrowa
C = 24,50 zł / 26,00 zł x 100 pkt x 60 % =  56,54 pkt
E = 20,00 pkt
P = 10,00 pkt
S = 56,54 pkt + 20,00 pkt + 10,00 pkt = 86,54 pkt







Część II

Firma Usługowa 
PAK
Przemysław Pawlik
Łęczyca 2
73-112 Stara Dąbrowa

Punktacja:

Oferta nr 2 – Konsorcjum: 1) ROMEX S. C. Usługi Transportowe i Asenizacyjne Józefa Jusiak,
                    Krzysztof Jusiak, ul. Warsztatowa 1, 70-713 Szczecin, 2) Firma Handlowa
                    Sławomir Dąbrowski, ul. Żaglowa 9/1, 70-832 Szczecin
C = 19,00 zł / 22,68 zł x 100 pkt x 60 % =  50,26 pkt
E = 20,00 pkt
P = 10,00
S = 50,26 pkt + 20,00 pkt + 10,00 pkt = 80,26 pkt

Oferta nr 3 – Firma Usługowa PAK Przemysław Pawlik, Łęczyca 2, 73-112 Stara Dąbrowa
C = 19,00 zł / 19,00 zł x 100 pkt x 60 % =  60,00 pkt
E = 20,00 pkt
P = 10,00 pkt
S = 60,00 pkt + 20,00 pkt + 10,00 pkt = 90,00 pkt

